

СВОДКА ДТП

За 2 месяца 2022 года
по Качканарскому городскому округу.

На территории Качканарского городского округа за 2 месяца 2022 года в ОГИБДД МО МВД России «Качканарский» зарегистрировано 60 ДТП, в которых травмы получили 3 человека, погибших нет. Повреждено 107 транспортных средств.

За текущий период аварийность по дням недели и часам суток ДТП распределилась следующим образом:

Наибольшее количество происшествий на дороге зарегистрировано в понедельник и среду- по 11 ДТП, меньше происшествий зарегистрировано в четверг-3.

Аварийность по часам суток:

часы "пик" ДТП - с 10.00-11.00 часов, с 13.00 -14.00 часов и с 15.00 -16.00 часов.

С 01.00-06.00 часов происшествий не зарегистрировано.

Нарушения водителями при ДТП :

- несоблюдение очередности проезда -12
- неправильный выбор дистанции -8
- несоответствие скорости конкретным условиям движения-22
- несоблюдение условий, разрешающих движение транспорта задним ходом-11
- несоблюдение бокового интервала -4
- нарушение требований сигнала светофора-1...и другие

8 водителей при ДТП оставили место происшествия

Госавтоинспекция обращается ко всем участникам дорожного движения с просьбой не оставаться равнодушными к проблеме пьянства за рулем, своевременно сообщать в полицию по телефонам: 02 или 112 о водителях, которые ведут себя на дороге неадекватно, управляют автомобилем в нетрезвом состоянии.

О нарушениях Правил дорожного движения можно сообщить по телефону 02, 112 , либо по телефону ОГИБДД г. Качканара 8(34341) 63204